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v T Aikaidpatae Tov Avepdmov

1. H Ebvixi} Emtpom yw a0 Atkaudpata tov AvBphmov cuvedpiace yia mpid
eopd oig 10 Iavovapiov 2000 oto Méyapo Macipov kot e&éhele To mpoedpeio ne. Zm
ovvedpiacm, v onoia cvvtovioe 0 Nopwkdg Zoppoviog tov Ipwbumovpyod, peteiyav ta
TOKTIKG TG péAT.

2. Tlpéedpog g Emrtpomnic eferéyn mn xoabnyfirpue Arikn TwtomodAov-
Mapaykomodrov, n omoia éhafe 10 whigpove, évavtt 4 tov mpoédpov g Emtpommig
Oeopdv ko Awpdaveine me Boving I Kayn kot 3 Aevkav. Egehéynoav emiong o I1.
[T&ykarog, wc A" Avaurpdedpog (14 yneor) kot o N. Opaykdxng, og B” Avuinpdedpog
(14 ynopor). Atiler va onpewwdei 6m 1600 n [Ipdedpog 660 kot or Avtimpdedpol ¢
Emtpomrg mpoépyovian and tic M.K.O. kot €xovv va emdei&ovv mhovowr Spdon otov
XOPO aVTO.

3. Metdé myv exhoyn tov mpoedpeiov e Emrtpomng, opyavovetor edkr
exdnioon yw v Odnpdcwe mopovoioon ™¢ Emtpomig pe v mapovsic tovu

[Tpwbvmovpyov. H exdnrwon Ba yiver mv [léunm 20 Iavovapiov 2000 cto Zdamrewo

(1.00 p.p.). Xe ovtiv Ba mopevpiokoviar OAw ta péAn e Emtpomnig (TokTikd kou

avomnpopatikd) kabag kot eknpdcenot twv MME.

4. Tmv apxn g ekéniwaong, o [Tpwlurovpyde anevBiver yaipeniopd (dnwe omy
gyxutdotact tov Zuvnyopov tov [Todim 1] tov EXP) pe opkio 10 - 15" emkevipopévn
0TI TPOOTAGIH TWV SIKAUWNATWV Kat TNV anooToAl g Emtponrg. AkorovBel cuvioun
andvinon g [Ipogdpov g Emrtpomnig katl. ot cuvéyewr. culnmnon mepopiopévng
didpkelag pe ta péin me. H exdnhmon dev mpémel va Stapkéoel GUVORIKG TEPLOGATEPO

amd pig opa.



5. TIpéner va AneOei éyxaipa pépruva va TpockAnbovv exrpécwnot tov MME ya
mv mopakorovdnon kot TpoPoAn Tng exdniwong, ue v VbV TOL Ypapeiov Timov
tov [Ipwbuvovpyod kot tov Yrovpyod Tomov kar MME A. Pénno.

6. Tov IIpwBvmovpyd eivar 6wotd va mhaicidver o Yrovpyog Tomov, o Nopwkde
ZopBovrog Tov IIpwdumovpyod, o Aevbuvtig tov 'pagpeiov Tomov tov Ilpwbvmovpyod
kopiSwg o I.I". tov Yrovpyikod Zvpfoviiov.
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Abnva, 18 Iavovapiov 2000
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